

# 嵩山论坛2017年会周六开幕

今年主题为“成己成人:共建天下文明”,首次设立海外华文媒体论坛

## 经济转型与行稳致远 —— 2016嵩山经济论坛

2016 Songshan Economic Sub-Forum

### 圆桌对话:《中原经济转型发展的新动力》

主办:河南省工商联 河南省华夏历史文明传承创新基金会 承办:郑州市工商联 登封市人民政府 康利达集团



2016年会经济论坛现场(资料图片)

本报讯 本周六,嵩山论坛2017年会将拉开大幕,世界多元文化的学术代表、海外华文媒体的60余位嘉宾将聚首中岳嵩山,围绕“成己成人:共建天下文明”主题,展开华夏文明与世界文明新的对话。  
郑报融媒记者 袁建龙  
通讯员 韩心泽 文/图

## 中国设施农业产业大会在陈寨举行

本报讯 昨日,2017中国设施农业产业大会暨第三届郑州设施园艺展览会、第二届阳台园艺展览会在陈寨花卉双桥基地开幕。

此次活动由中国农业机械化协会、郑州市花卉协会、陈寨花卉集团共同主办,现场搭建展示区4000平方米,展位近200个,还提供了6个不同形式、不同特点的样品展示温室。

本届展会为期3天,展览内容包括花卉、苗木、园艺资材用品、现代设施农业装备等现代农业科研成果,涵盖花卉苗木、园艺用品及相关产业发展现状及科研成果。

此次展会给花卉、园艺资材及相关从业人员搭建了一个面对面交流的平台,展示郑州市设施农业的发展成果,促进郑州甚至河南设施农业装备的生产、研发与推广销售,加快郑州构建全国花木生产、研发、交易、物流中心的步伐,增强郑州花卉产业的知名度和影响力。  
郑报融媒记者 简洋

## 惠济区社区科普大学迎来10岁生日

本报讯 社区科普大学建设是提高郑州市公民科学素质,推动城市精神文明建设,促进社会和谐发展,使广大群众共享发展成果的重要载体,也是建在老百姓家门口的“大学”。昨日,惠济区社区科普大学成立10周年成果展暨“全国科普日”系列活动举行,郑州市科协和惠济区相关负责人出席了活动,6所社区科普大学分校的200名学员参加了此次活动。

此次成果展展示了科普大学10年来的手工制品、书法字画作品等优秀成果作品。目前,全区社区科普大学达到6所,开设课程涉及健康饮食、心理健康、家庭教育、安全、环保、中医养生等多个方面,累计结业学员近万人,各类科普知识培训总计5万余人次。

郑报融媒记者 鲁慧 通讯员 闫艳芬

## 花园路街道“驻区单位运动会”闭幕

本报讯 刚刚过去的周末,金水区花园路街道办事处戊院社区单位运动会闭幕啦。

戊院社区联合省机关事务管理局等8家单位,举办了为期两天的运动会,150余名运动员参与。通过运动会的举办,加强了各单位的凝聚力,增强了集体荣誉感,使社区共建劲往一处使。戊院社区依托区域党委这一载体,统筹辖区单位开展共建活动,在相互渗透和促进中呈现共建互益、共建互促的新局面,凸显社区区域党委共建魅力。  
郑报融媒记者 王翠  
通讯员 荆小婧 李丰云

## 开设海外华文媒体论坛

目前,嵩山论坛已成功举办五届。论坛通过对中原文化、华夏文明的发掘和研讨,从中华优秀传统文化中汲取向善、向上的力量,始终围绕华夏文明与世界文明对话主线,为推动世界文明交流、融合与发展提供有益借鉴,以开放包容、丰富多样、经世致用的特质,在华夏历史文明传承与创新中,提升文化自信、肩负责任担当,已在论坛会址所在地登封的经济社会发展中显示了一定的助推力量。

五年中,《河南省人民政府关于支持登封市建设华夏历史文明传承创新示范工程的指导意见》出台,《登封世界历史文化名城概念规划》全面落实,登封被评为国家体育产业基地、全

国休闲农业与乡村旅游示范县、河南省少林文化出口基地,全市文化旅游提质发展。2016年,登封全年接待游客1200万人次,同比增长9.1%;旅游总收入达到94.8亿元,第三产业占比增加2.6个百分点。

据介绍,本届嵩山论坛还将开设分论坛——海外华文媒体论坛,日本《中日新报》、美国《中美邮报》等近20家海外华文媒体的社长、总编辑、董事长等高层,将与部分中央驻豫媒体、河南日报报业集团、河南广播电视台、郑州报业集团等省内媒体嘉宾一起,互动讨论中外华文媒体如何深化交流扩大合作。媒体论坛的开设在嵩山论坛历届年会中尚属首次。

## 多国学界精英聚首 进行学术研讨

本届论坛由中国国际文化交流中心、中国文物学会、北京大学高等人文研究院、河南省华夏历史文明传承创新基金会主办,嵩山论坛秘书处、登封市人民政府、河南省国际文化交流中心承办。论坛将聚力于文化论坛展开多元文明的对话,在历时2天的会期内,来自美国、俄罗斯、日本等国家及我国港澳台的文化学者,来自清华大学、北京大学等知名院校的学界精英,共30余名学术代表,将与我省科研单位与高校的20名专家学者一起,围绕年会主题进行主旨演讲,以“天下文明与全球对话”、“本土文化的发展与普遍性”为话题展开讨论。17日上午,专家学者将就“成己成人——人的维度拓展与提升”的主题进行学术研讨。

# 安全生产大检查 中原区获肯定

本报讯 昨日,郑州市安全生产督导组一行,对中原区安全生产大检查工作开展情况进行督导。

区安监局对中原区近期的安全生产大检查工作向督导组进行了简要汇报,针对市督导组上一期督导中指出的问题和存在的不足,区委办依次罗列并进行了督促与整改,高标准推进全区安全生产大检查工作。

督导组通过听取汇报、查阅资料、实地查看的方式分别对区城建局、绿东村街道的安全生产大检查工作进行督导。区城建局就建筑行业内的安全大检查工作基本情况、检查重点、检查中存在的问题及整改措施、近期工作安排等向督导组做了汇报,并带领督导组一行实地查看了后牛庄城中村改造项目五建新街坊工程。绿东村街道对辖区企业、社区楼院、建筑

工地、学校、幼儿园等重点部位的安全监管情况、安全生产工作运行模式及安全生产大检查工作取得的成效进行了汇报。

督导组在深入了解了街道、建筑领域及企业安全生产管理运行情况和落实安全生产大检查活动工作情况后,对上述单位大检查工作给予肯定。

郑报融媒记者 张改华  
通讯员 张洪素

## 上街区人社局多措并举推进就业创业 今年以来城镇新增就业2599人

本报讯 为推动就业创业工作,上街区人社局多措并举增加就业岗位,今年以来上街区城镇新增就业2599人。

在推动就业创业方面,明确目标与责任,将全区就业目标任务详细分解至各乡镇社区,形成层层抓落实的工作格局。创新就业创业服务模式,探索完善“互联网+就业创业”模式,利用“上街区劳动就业”微信公众号,及时向群众发送就业创业相

关政策,逐步实现就业创业问题咨询、培训信息登记等工作网上办理。加大对高校毕业生、返乡农民工等重点人群的就业创业帮扶力度。坚持把就业困难群体的就业摆在首位。

创新职业技能培训模式,坚持市场需求与参训学员意愿为导向,开展“菜单式”、“风暴式”培训,培训对象需要什么就培训什么,让他们自己“点菜”,分类分期

进行培训。

截至目前,上街区今年以来城镇新增就业2599人,下岗失业人员再就业856人,就业困难人员就业139人。共为184名劳动者追缴回工资84.5万余元,为449名劳动者协调处理工资532万元。

郑报融媒记者 姚辉常  
通讯员 白云丽